2855 Klosters - Madrisa 🏝

Stand: 17. September 2020

vom 18.12.-31.1. 1 □ durchgehend **Klosters Dorf Q** 08 15 - 15 45 (Talst. Madrisa) Madrisa 08 30 - 16 00 2855 Madrisa - Klosters 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 18.12.-31.1. ⊖ durchgehend 08 15 - 15 45 17 00 17 15 Madrisa **Klosters Dorf** (Talst. Madrisa) 2855 Klosters - Madrisa 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 1.2.-5.4. ⊖ durchgehend **Klosters Dorf Q** 08 15 - 15 45 (Talst. Madrisa) Madrisa **08 30 - 16 00** 2855 Madrisa - Klosters 🏝 Stand: 17. September 2020 vom 1.2.-5.4. Ţ ⊖ durchgehend 08 15 - 15 45 17 00 17 15 Madrisa **Klosters Dorf** (Talst. Madrisa) Zeichenerklärung ↑ Bergfahrt → Abfahrtszeit **↓** Talfahrt Ankunftszeit A Kabinenbahn Allgemeine Feiertage sind: 1.1., 2.1., Karfreitag, Ostermontag, Auffahrt, Pfingstmontag, 1.8., 25.12., 26.12. Umsteigezeit Seilbahn zur nächsten Haltestelle <u>Bemerkungen</u> (&) ausgenommen Elektro-Rollstühle L 2300m H 746m, F 15 Min Sommerfahrplan auf Anfrage

1/2

2855 Klosters - Madrisa 🏝 Stand: 17. September 2020

$\underline{Transportunternehmen}$

Klosters-Madrisa Bergbahn KMB, Klosters Dorf © 081 410 21 70 Fax 081 410 21 71 www.madrisa.ch info@madrisa.ch